
Gemeinde Wohltorf

Beglaubigter Beschlussauszug
Sitzung Nr. 32 / 2018 - 2023 der Gemeindevertretung Wohltorf vom 

01.02.2022

TOP 10 Anfragen und Mitteilungen

a) Herr Bürgermeister Dürlich berichtet, dass an den vergangenen stürmischen Ta-
gen insgesamt 14 Bäume umgefallen sind. Er dankt der Feuerwehr für den uner-
müdlichen Einsatz.

b) Herr Bürgermeister Dürlich verweist auf die Berichterstattung im letzten Sach-
senwalder zur mobilen Demenzberatung.

c) Herr Bürgermeister Dürlich berichtet, dass auch nach positivem Beschluss des 
Amtsausschusses die Offene Kinder- und Jugendarbeit zum 01.01.2022 auf das 
Amt übertragen wurde. Ihm ist der Monatsbericht der OKJA zugegangen. Dieser 
soll dem Protokoll beigefügt werden.

d) Herr Lentz fragt nach der Veröffentlichung der neuen Geschäftsordnung. Frau 
Amtsdirektorin Lehmann erläutert, dass es sich nicht um eine Satzung handelt 
und daher eine offizielle Bekanntmachung nicht erforderlich ist. Die neue Fas-
sung soll an alle Gremienmitglieder in Wohltorf gesendet werden.

e) Herr Nickel berichtet, dass die Zuschussanträge der Jugendlichen im SSSJ bera-
ten wurden. In der kommenden Sitzung muss sich die Gemeindevertretung damit 
befassen. Herr Bürgermeister Dürlich sagt dies für die kommende Sitzung zu. 
Heute war eine Befassung damit aufgrund des Zeitplans nicht opportun.

f) Herr Nickel fragt nach dem Sachstand Feuerwehrgerätehaus. Frau Hogrefe erwi-
dert, dass es nichts neues Berichtenswertes gibt. Die Arbeitsgruppe steht im 
Austausch mit dem Amt.

g) Frau Haase fragt hinsichtlich des Ortskernentwicklungskonzeptes, ob die Pro-
jekte für Jugendliche als Schlüsselprojekte aufgenommen werden sollen. Dies 
wird einhellig bejaht.

h) Herrr Teschke merkt an, dass die Brücke am Nachtigallenweg kaputt und der 
Weg daher gesperrt wurde. Herr Bürgermeister Dürlich ergänzt, dass derzeit ge-
meinsam mit dem Bauhof geprüft wird, ob eine Reparatur in Eigenregie unter 
Berücksichtung der Wahrung der Verkehrssicherungspflicht erfolgen kann.

Anmerkung:

Aufgrund des § 22 GO waren keine/folgende Gemeindevertreterinnen/Gemeindevertre-
ter von den Beratungen und den Abstimmungen ausgeschlossen; sie waren weder bei 
den Beratungen noch bei den Abstimmungen anwesend: 



Die Richtigkeit des Auszuges über Beschlussfähigkeit und Abstimmung werden beglau-
bigt. Gleichzeitig wird bescheinigt, dass zur Sitzung unter Mitteilung der Tagesordnung 
rechtzeitig und ordnungsgemäß eingeladen worden ist.
Das Gremium war beschlussfähig.

Dassendorf, den 21.02.2022 Amt Hohe Elbgeest
Im Auftrag
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